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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 14 DE OUTUBRO DE 2024.  

 

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois e vinte e quatro (2024) às 19 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza 

dos Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores: 

Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar 

de Souza Nogueira e Ronaldo Mourão Santana. Por existir número legal o Senhor Presidente declarou em 

nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da ata da Sessão anterior que depois de lida e achada 

conforme foi aprovada por unanimidade entre os presentes, fez-se a ordem do dia, a qual não constou de 

matéria para apreciação dos senhores vereadores. Logo após o Sr. Presidente passou a palavra aos vereadores, 

usou a mesma: Carlos Zoel de Castro Andrade, falou sobre a necessidade de se regularizar o transporte escolar 

nessa nova gestão, que será preciso enviar oficio ao Ciretran para fazer a vistoria no transporte escolar, pois já 

tentaram derrubar os vereadores que estão fiscalizando o transporte escolar, mas o povo deu a resposta, e vai 

sim pegar pesado no transporte escolar para defender os alunos. Que será necessário enviar oficio ao ministério 

público e Ciretran para virem fazer a vistoria, não importa quem será a empresa que ganhará o certame 

licitatório. Falou sobre a rejeição do prefeito na área da saúde e infraestrutura, porém o mesmo nunca ouviu os 

vereadores. Frisou que visitou várias pessoas na campanha, e não sabe porque o povo fala tão mal do mesmo, 

se o mesmo sempre faz de tudo para ajudar o gestor. Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, agradeceu as pessoas 

que confiaram no seu trabalho, e disse como é bom ser reconhecida pelo trabalho realizado, e que vai continuar 

ajudando o povo a crescerem na vida, pois consegue fazer isso através da política, agradeceu a todos que a 

ajudaram na campanha, e desejou um bom mandato a todos os colegas que foram eleitos. Ronaldo Mourão 

Santana, falou sobre a eleição, que foi uma eleição difícil, que o povo decidiu quem irão os representar em 

2025, que temos que aceitar a vontade do povo, agradeceu as 429 pessoas que confiaram no mesmo, e que 

estará a disposição dos mesmos. Desejou a todos os eleitos que façam um bom 4 

 

trabalho. Que a prefeita eleita possa trabalhar para que possamos ter orgulho da nossa cidade, para que 

possamos dizer que temos uma prefeita que faz a diferença. Finalizando o Sr. Presidente falou que irá sim está 

encaminhando ao ministério público, a solicitação da vistoria para o transporte escolar de 2025. E convidou a 

todos para irem visitar as escolar e fazer relatório para anexar junto ao oficio da situação de 2024, em seguida 



 

 

 

agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus encerrada a sessão, lavrou-se a presente Ata, 

que depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador 

Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 14  de outubro de 2024.   
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